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Statele părți ale prezentului Acord, denumite în continuare 
"state-părți",

întru executarea Acordului cu privire la paza hotarelor de stat și a 
zonelor economice maritime ale statelor membre ale Comunității Statelor 
Independente, din 20 martie 1992,

luînd în considerare cooperarea existentă justificată în elaborarea 
și producerea armamentului și tehnicii militare,

considerînd necesar a păstra potențialul științific care să 
perfecționeze armamentul și tehnica militară,

au convenit asupra următoarelor:

Articolul 1
Elaborarea, producerea, livrarea și asigurarea Trupelor de Grăniceri 
Comunității cu armament, tehnică militară, producție cu destinație 

și alte resurse materiale, acumularea 
unice coordonate de statele

planuri de livrare a producției militare 
contul mijloacelor bugetare (a Trupelor 
statelor Comunității - în baza principiilor 
prețurile convenite) cu menținerea și
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producției cu destinație militară, 
lungă durată și contracte directe.

Articolul 2
Reglementarea livrărilor și elaborărilor tipurilor celor mai 

importante ale producției militare este realizată la nivelul statelor 
părți ale prezentului Acord, Controlul asupra încheierii contractelor 
privind livrările reciproce este pus în seama organelor corespunzătoare 
ale conducerii statelor părți ale prezentului Acord.

Articolul 3
Repararea și producerea armamentului, tehnicii militare, bunurilor 

tehnico- militare la întreprinderile Trupelor de Grăniceri ale 
Comunității și ale propriilor Trupe de grăniceri se va efectua în baza 
planurilor convenite între ele și menținerii relațiilor de producție 
existente.

Armamentul și tehnica militară, care aparțin Trupelor de Grăniceri 
ale Comunității și propriilor Trupe de Grăniceri ale statelor membre ale 
Comunității nu poate fi în mod unilateral resubordonată, redestinată, 
privatizată în cazul aflării lui în afara limitelor statului la 
întreprinderile de reparație.

Articolul 4
Strămutarea armamentului, tehnicii militare și a altor resurse 

materiale, livrate Trupelor de Grăniceri ale Comunității și propriilor 
Trupe de Grăniceri ale statelor pe teritoriul statelor Comunității este 
realizat în baza acordului reciproc, fără piedici și incasarea taxelor.



Totodată, statele membre ale Comunității realizează dreptul la control a 
încărcăturilor militare strămutate prin teritoriile sale.

Articolul 5
Reprezentanțele militare ale Trupelor de Grăniceri la 

întreprinderile industriale, situate pe teritoriul statelor membre ale 
Comunității și care realizează elaborarea, producerea, montarea și 
livrarea armamentului, tehnicii militare și altui patrimoniu pentru 
Trupele de Grăniceri ale Comunității intră în componența Trupelor de 
Grăniceri ale Comunității (exceptînd reprezentanțele militare ale 
statelor membre ale Comunității, care au Trupe de Grăniceri proprii) și 
se află în subordinea organelor competente ale statelor membre ale 
Comunității. Activitatea reprezentanțelor militare și finanțarea 
acestora este determinată de regulamentul privind reprezentanțele 
militare, aprobat de Consiliul Șefilor de Guverne ale statelor membre 
ale CSI. Pînă la aprobarea regulamentului menționat, rămîne în vigoare 
regulamentul existent la momentul semnării prezentului Acord privind 
reprezentanțele militare. La încheierea contractelor de elaborare, 
producere, montare și livrare a armamentului, tehnicii militare și 
patrimoniului poate fi prevăzut reprezentantul clientului la 
întreprinderea-producătoare.

Articolul 6
Statele membre ale Comunității se conduc de documentele tehnico- 

normative de standardizare și unificare în vigoare, care vizează 
armamentul și tehnica militară, ordinea efectuării lucrărilor și 
conținutul documentelor tehnico-normative de standardizare și unificare 
a armamentului și tehnicii militare.

Articolul 7
în baza organizării asigurării materiale și tehnice a Trupelor de 
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statelor Comunității - în baza de contract.

Articolul 8
La organizarea asigurării materiale, tehnice și de trai a Trupelor 

de Grăniceri ale Comunității se va reieși din normele în vigoare la 
momentul actual privind asigurarea, depozitarea și eșalonarea rezervelor 
de armament, tehnică militară și alte resurse materiale. Ordinea 
stocării, volumele și locul depozitării resurselor materiale pentru 
Trupele de Grăniceri ale Comunității sunt stabilite de Consiliul Șefilor 
de Guverne ale statelor membre ale Comunității la propunerea 
comandantului suprem al Trupelor de Grăniceri.

Soluționarea acestor chestiuni pentru propriile Trupe de Grăniceri 
ale statelor este efectuată de guvernul statului membru al Comunității, 
la propunerea comandamentului propriilor Trupe de Grăniceri ale 
statului.

Articolul 9
Lucrările de cercetări științifice și experimentale de construcții 

executate în interesele Trupelor de Grăniceri ale Comunității vor fi 
realizate în baza programului unic de dezvoltare a armamentului și 
tehnicii militare și contractelor cu întreprinderile industriale și 
instituțiile de cercetări științifice respective. Se va realiza schimbul 
permanent de informație tehnico-științifică referitoare la modelele de 
armament și tehnica militară care se află în proces de elaborare și 



exploatare.
Finanțarea lucrărilor de cercetări științifice și experimentale de 

construcție, executate în interesele Trupelor de Grăniceri ale 
Comunității va fi efectuată în baza unei rubrici separate ale 
cheltuielilor din bugetul Trupelor de Grăniceri ale Comunității.

Lucrările de cercetări științifice și experimentale de construcții 
executate în interesele Trupelor de Grăniceri ale Comunității și 
propriilor Trupe de Grăniceri ale statelor Comunității, vor fi realizate 
în bază de contract.

Articolul 10
Acordul intră în vigoare din momentul semnării.

încheiat în or. Tașkent, la 15 mai 1992, într-un singur exemplar 
original, în limba rusă.

Originalul este depozitat în Arhiva Guvernului Republicii Belarusi, 
care va remite statelor semnatare ale prezentului Acord copia sa 
certificată.

* Acordul nu a fost semnat de Guvernele Republicii Azerbaidjan și 
Ucrainei.
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Acord din 15.05.92 cu privire la principiile asigurării Trupelor de Grăniceri cu armament, tehnică militară și alte 
resurse materiale, organizării lucrărilor de cercetări științifice și exp


